Veja como calcular o Imposto de Renda recolhido na fonte mensalmente:
- Some os valores dos dependentes(esposa e filhos menores de 24 anos se universitário), R$ 144,20 por dependente;
- Maior de 65 anos(nosso caso), acrescente o valor de R$ 1.434,59;
- Some os valores do: Fusex-3%, P Mil 7,5% e P Mil 1,5%(se for o teu caso).
 

Ache a soma dos três itens acima e Armazene.
Retire do contracheque o valor da Receita.
Faça a subtração da Receita menos o Armazene, e encontrará a BASE, e com este valor achado vá  na tabela abaixo e encontre a percentagem  a aplicar e a parcela a deduzir.
Na tabela do IR para cada alíquota corresponde a uma dedução:
 

Base                                    Alíquota        Dedução
Até 1.434,59                                                isento;
De 1.434,59 a 2.150,00        7,5%                107,59
De 2150,00 a  2.866,70         15%                268,84
De 2866,70  a 3.582, 00         22,5%            483,84
Acima de 3.852,00                    27,5%            662,94
 

Desta forma, se  encontraste um valor de BASE acima de 3.852,00 a alíquotas será 27,5%
 

Vamos a um exemplo: Base=7.600,00
Multiplicar 7.600,00 por 27,5%, que será igual a R$ 2.090,00 

2.090,00 menos a Dedução, no caso de 662,94, teremos o desconto mensal na fonte de R$ 1.427,06, que é o valor que deverá aparecer no contracheque.
As despesas médicas (Fusex), exames laboratório,  de cada mês, lançadas no contracheque mensal, só serão computadas no ajuste anual.
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